
 

 

 

 

 

 

 

進級おめでとうございます 
 いよいよ新しい学年がスタートしました。今年度、２年生の担任になりました長嶋 幸恵（ながしま ゆきえ）です。

つばき小学校に着任し４年目となりました。進級した喜びに目を輝かせた２５名の子供たちとの今日の出会いを忘

れず、一生懸命努めて参ります。一年間、どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

○４月の学習予定 

国 語 
ふきのとう、図書館たんけん、春が いっぱい、 

日記を書こう、ともだちは どこかな 
音 楽 

歌に合わせてリズムであそぼう 

朝のリズム 

算 数 グラフとひょう、たし算のひっ算 図 工 
きせつをかんじて 

にぎにぎねん土 

生 活 
校ていで春をさがそう、まちで春をさがそう、 

そだてる野さいをきめよう 
道 徳 

大きくなったね、金のおの 

本がかりさん、がんばっているね 

体 育 体ほぐし運動遊び、走の運動遊び 学 活 学級目標をきめよう、係をきめよう 

 

 

 

 

 

 

 新しい１年生が入学し、今度は、お兄さんやお姉さんとなって１年生を引っ張っていきます。「かっこいい２年生」として

１年生の良いお手本となれるようにしていきたいと思います。 

 「青空」は、私自身もとても大好きです。時には、嫌なことや悲しいことがあるかもしれません。しかし、いつかはスッキリ

とした青空になります。２年生の子供たちは、まだまだ目の前のことやその場のことだけについ集中して周りが見えなくな

り、うまくいかないとイライラしたり、友達とけんかになったりすることもあります。そんなときには、「空を見上げてみよう！

もっともっと広い世界があることが分かるよ！」と、視野を広げていけるようにしていきたいと思います。そして、一呼吸置く

ことで、困っていることが整理され解決につながっていきます。また、元気がない時でも澄んだ青空に励まされることもあ

ります。まずは、担任が青空のような余裕をもち、子供たちの話をしっかりと聞いて受け止めていきたいと思います。 

青空の下、元気に！みんなで仲良く！認め合い！楽しく学んでいくクラスを目指していきます。 
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○ 低学年副担任 ： 杉浦隆彦先生      ○ 算      数 ： 髙木つかさ先生 

○ 図        工 ： 小林頼子先生      ○ 音      楽 ： 木村久美子先生 

お世話になる先生方 

あ お ぞ ら 

（学年便り）「あおぞら」について 



 

 

 

 

 

 

 

〈 保健関係書類の記入と児童調査表の訂正について 〉 

保健関係書類と児童調査票を配布しました。保健関係書類への記入と児童調査表の変更がある場合

には、赤字での訂正をお願いします。保健関係書類と児童調査票を紺色のファイルに入れて、 

４月 9日（水）までに提出してください。 

 

〈 学習用具について 〉 
◎ ノートは昨年度使用していたものは、復習用に活用してください。 

国語ノート、日記用ノート、算数ノートを一括購入しました。２年生では、新しいものを使用してください。 

◎ 新しい教科書を持ち帰ります。名前を自宅で記名してください。 

◎ 学習に必要のない物は持ってきません。体育などで危険なので使わないヘアゴムやミサンガなどは、

腕や足に付けてこないようお家でもお声かけをお願いします。 

◎ 雑巾は、共有しますので記名なしで１枚持たせてください。 

 

 

 

 

① 上履き ： すぐに分かる場所に記名をしてください。 ※薄くなっていないか確認してください。 

 

② 筆 箱 ： 余分な飾りのない蓋付の実用的な物。道具箱にいつもしまっておける大きさの物。 

開閉に時間がかからない物 

③ 筆箱の中身 

・鉛筆（２BかＢ）５本   ・赤鉛筆１本   ・青鉛筆１本   ※毎日削ってくる 

・消しゴム １個 （よく消せる実用的なもの。ケースにも記名する） 

・名前ペン１本（油性のもの１本） 

④ 道具箱の中身 

     ・クレヨン   ・色鉛筆   ・のり    ・はさみ  中身と記名の確認をお願いします。 

 

【まいにちもってくるもの】（お子さんと一緒にご確認ください） 

□ふでばこ          □下じき            □れんらくちょう・れんらくぶくろ 

□きゅうしょくぶくろ （ □ランチマット □マスク ）※□口ふきタオル（使う場合）   

□ハンカチ・ティッシュ  

 

新年度のはじめに確認をお願いします！ 

歯ブラシコップ袋 

☆歯ブラシ 

☆コップ 

※歯磨き粉（使う場合） 

図書バックも

バックのみ 

持ってきます。 


